



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Нижневартовске завершено расследование уголовного дела по факту заведомо ложного сообщения о похищении человека

Следственным отделом по городу Нижневартовск следственного управления Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летней местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 306 УК РФ (заведомо ложный донос о совершении преступления). По версии следствия, 13 августа 2013 года обвиняемая, находясь в здании ОМВД России по Нижневартовскому району, написала заведомо ложное заявление о том, что неизвестные лица, против её воли посадили в автомобиль, вывезли на озеро Савкино Нижневартовского района, где причинили ей телесные повреждения и похитили денежные средства. В ходе доследственной проверки по заявлению факты, указывающие на совершение в отношении девушки преступления, не подтвердились. Свой поступок обвиняемая пояснила тем, что своими действиями желала оговорить бывшую девушку своего парня, сообщив в полицию, что именно она организовала совершение в отношении неё преступлений. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/796739>